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1. Para cada una de las siguientes funciones, determinar si existen, maximos y minimos,
relativos y absolutos, en el conjunto A.

(a) f(z) = 2° + =, A=[-1,2]. ) fla) =2 — 2> =8z + 1, A=[-2,2].
© f@) =2l +1l, A= (21 (@) f@)= 5, A=(=1,1).
() f(z) = xLH A=R. (f) f(x) = sen(w) + cos(z), A=[0,z].

2. Para cada uno de las siguientes funciones verifique el teorema del valor medio, encon-
trando explicitamente el valor de c.

(a) f(x) == en [1,2]. () f(x)=1+Vx+1 en [2,9]

3.8ea f(z) =

T Demostrar que no hay un valor ¢ tal que

f(2) = £(0) = 2f'(c).

. Contradice esto el teorema del valor medio?

4. Pruebe que |senb—senal| < |a —b| para a,b € R. Concluya que sen(z) < z, si x > 0.

5.5ean f,g: R — R derivables en todo punto.
(a) Suponga que f'(x) > ¢'(z) para todo x, y que f(a) = g(a). Demuestre que
f(z) > g(x) parax>a y f(x)<g(r)paraz < a.
(b) Demuestre que no se cumple lo enunciado en (a) si no se supone f(a) = g(a).
(¢) Demuestre que e* > 1+ x cuando x > 0.

6. Suponga que f es una funcién tal que f'(z) = 1/x para todo = > 0y f(1) = 0.
Demuestre que f(zy) = f(x) + f(y) para todo x,y > 0.

7. {Para qué valores de a y b la funcién f(z) = 23 + ax?® + bx + 2 tiene un valor méximo
local cuando x = —3 y un minimo local cuando z = —17

8. Determinar los siguientes limites.
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9. Determinar los intervalos de crecimiento y decrecimiento, valores méximos y /o minimos,
los intervalos de concavidad, y las abscisas de puntos de inflexién de las siguientes
funciones y graficar.

(o) fla) =2 (b) fla) =~ . () f(z) =

—x _ T o 1
@ f@) =2 @@= 010 = copaTy

@@ =5 D= @)=
(d) f(z) = 2™, (e) f(z) =zlnzx.
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11. Sea f una funcién n-veces derivable en todo R, tal que f(x;) = f(z2) = -+ =
f(xpy1) = 0 para 7 < x93 < -+ < x,41. Demuestre que existe x € R tal que
f(x) = 0.

12. (a) Determinar los pares de nimeros cuya suma sea 100 y cuyo producto sea
maximo.
(b) Demostrar que entre todos los rectangulos que tienen determinado perimetro,
el cuadrado tiene drea maxima.
(¢) Encontrar las dimensiones de un tridngulo isésceles de mayor area que se puede
inscribir en un circulo de radio r.

13. Trace la grafica de una funcion que satisfaga todas las condiciones en cada ejercicio.
(a) f'(—=1) =0; f no es derivable en x = 1; y f'(x) < 0 para |z| < 1.
(b) f'(x) > 0 para |z| > 1; f(—=1) =4; f(1)=0; f"(z) <0siz <0;y f(z) >0
siz > 0.



